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Kari Kurír 
A JATE Bölcsészettudományi Karának tájékoztató folyóirata 

Elektronikus változat: 
http://www.arts.u-szeged.hu/kurir 

74. szám 1997. március 10. 

Információk 
1. Az Egyetemi Tanács 1997. március 6-i ülésén lezajlott rektorválasztáson a következő 
eredmény született: dr. Mészáros Rezső - 12 szavazat, dr. Csirik János - 10 szavazat. így 
egyetemünkön a rektori teendőket újabb 4 évig dr. Mészáros Rezső látja el. 
2. Az Egyetemi Tanács 1997. március 6-i ülésén elfogadta a BTK Kari Tanácsa által javasolt 
egyetemi tanári kinevezéséket. Ezek alapján 1997. július 1-i hatállyal karunk egyetemi tanára 
lesz: 

Klasszika-Filológia Tanszék: Dr. Olajos Terézia 
Modern Magyar Irodalmi Tanszék: Dr. Szigeti Lajos Sándor 
Ókortörténeti Tanszék: Dr. Wojtilla Gyula 
Neveléstudományi Tanszék: Dr. Csapó Benő 
Német Nyelvészeti Tanszék: Dr. Bassola Péter 
Filozófia Tanszék: Dr. Csejtei Dezső 
Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszék: Dr. Szörényi László. 

3. 1997. március 6-ával lezárultak karunkon a Programfinanszírozási Pályázat összesítési 
munkálatai. Az említett kiírásra karunkról 25 tanszék illetve tanszéki csoport összesen 45 
pályázatot nyújtott be. 

Rendezvények 
1. 1997. március 15-én szombaton délelőtt 9 órai kezdettel az egyetem aulájában kerül sor a 
március 15-i egyetemi ünnepségre, amelynek keretében a Ságvári Gyakorló Általános Iskola 
tanulói ünnepi műsort mutatnak be. Az érdeklődőket szeretettel váiják. 
2. 1997. április 15-én kedden, este 18 órától, valamint április 16-án, szerdán egész nap dékáni 
szünet lesz a hallgatói önkormányzat kérésére, mivel HÓK hallgatói kari napot szervez. 
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Pályázatok 
A pályázatokkal kapcsolatosan arra szeretném kérni a tisztelt pályázni szándékozókat, 
hogy azoknál a pályázatoknál, amelyek kiírása és űrlapjai megtalálhatók a 
mars.arts.u-sze2ed.hu gép anonymous ftp site-ján, azokat onnan töltsék le, és saját 
gépükön nyomtassák ki, mert a Pályázati Iroda nyomtatói kapacitása közel sem képes 
ennek a feladatnak az ellátására. 

1. A Művelődési és Közoktatási Minisztérium pályázatot hirdet a felsőoktatási intézmények 
állami kötelezettség-vállalással folyó határon túli képzési helyeinek támogatására. 
A pályázat célja a már folyó felsőoktatási képzések támogatása, továbbá a Felsőoktatási 
felvételi tájékoztatóban meghirdetett, az 1997/98-as tanévben induló évfolyamok képzéséhez 
való hozzájárulás. Pályázni csak a szakindítási engedéllyel rendelkező szakok képzésének 
támogatására lehet. A pályázat céljaira összesen 40 M Ft áll rendelkezésre. A pályázatot az 
egyetem, főiskola vezetőjének aláírásával a mellékelt formanyomtatvány kitöltésével kell 
benyújtani az alábbi címre: 
Művelődési és Közoktatási Minisztérium Felsőoktatási Főosztály felsőoktatási intézmények 
határon túli képzésének támogatási pályázata 1055 Bp. Szalay u. 10-14. 
(Több pályázati űrlap kitöltése esetén mindegyiket kéljük aláírni) (felelős ügyintéző: Dr. Rádli 
Katalin főosztályvezető-helyettes, tel: 331-9760) 
A pályázatok beadási határideje március 30. A pályázatok támogatásáról a Határon Túli 
Magyar Oktatási Tanács a szak finanszírozási csoport szerinti normatíváját figyelembe véve a 
hallgatói létszám arányában dönt. 
A pályázat kiírása és a kellő űrlap megtalálható a http://www.mkm.hu címen, illetve 
könnyebben elérhető a ftp://mars.arts.u-szeged.hu/pub/palyazat/hattul címen. 
2. A MKkf Kisebbségi Főosztálya pályázatot írt ki a felsőoktatásban tanuló cigány fiatalok 
tandíj- és képzési költségtámogatására. 

a. Egyetemek, főiskolák és egyéb felsőfokú képzettséget adó intézmények nappali 
tagozatán ill. felvételi előkészítő és nulladik évfolyamán tanuló cigány fiatalok tanulmányaik 
megkezdéséhez, továbbá eredményes félévi vizsgák után tanulmányaik folytatásához kérhetik 

- a félévi teljes állami tandíj kifizetését; 
- magasabb tandíj, illetve költségtérítés esetén a támogatást 50 000 Ft-ig. 

b. Levelező és esti tagozaton tanuló cigány fiatalok tanulmányaik megkezdéséhez, 
továbbá eredményes félévi vizsgák után tanulmányaik folytatásához kérhetik - tandíjuk 
támogatását 40 000 Ft-ig, továbbá 

c. A másoddiplomás képzésben résztvevő cigány fiatalok - a képzési költség legfeljebb 
50 %-át kaphatják, maximum 40 000 Ft-ig. 
A fent megállapított összegektől indokolt esetben teljes költség legfeljebb 20 %-ának 
mértékében lehet eltérni, azaz kategóriánként a fentieknél legfeljebb 20 %-kal lehet kevesebbet 
illetve többet megítélni. A tandíjtámogatási pályázathoz csatolni kell: önéletrajzot, 
iskolalátogatási igazolást, a tandíj /képzési költség/ féléves összegének igazolását, 
indexmásolatot. A tandíjtámogatási pályázat benyújtható: 
Művelődési és Közoktatási Minisztérium Kisebbségi Főosztály 
1055 Budapest, Szalay u. 10-14. 
3. A Magyar Tudományos Akadémia elnöke a művelődési és közoktatási miniszterrel 
egyetértésben tudományos ösztöndíj pályázatot ír ki a külföldi állampolgársággal 
rendelkező magyar kutatók és magyar tárgyú kutatásokkal foglalkozó kutatók 
támogatására. 
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A pályázattal a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) és a Művelődési és Közoktatási 
Minisztérium (MKM) lehetővé kívánja tenni, hogy a külföldi magyar tudományosságot 
képviselő kutatók és műhelyek az eddigieknél rendszeresebben kapcsolódhassanak be a hazai 
tudományos életbe, intézeti és egyetemi kutató-, illetve oktatómunkába, megteremtve ezáltal a 
világban folyó magyar nyelvű és magyar tárgyú kutatások eddiginél magasabb fokú 
integrációjának feltételeit. Pályázni a mostani első kiírás alkalmával két kategóriában lehet: 

a) junior ösztöndíj a 40 évnél fiatalabb, már publikációkkal rendelkező kutatók 
részére 

b) senior ösztöndíj PhD fokozattal és nemzetközileg elismert tudományos 
tevékenységgel rendelkező kutatók részére. 
Pályázni lehet: 1-6 hónapos- magyarországi tudományos kutatásra, rövid tanulmányútra, 
konferencia-részvételre, valamint kizárólag senior kategóriában a magyarországi felsőoktatási 
intézmények vagy harmadik országban (elsősorban a Magyarországgal szomszédos 
államokban) működő egyetemek, főiskolák magyar hallgatóinak tartandó előadássorozatra, a 
megpályázott kutatási ösztöndíj részeként. A pályázathoz csatolandó: szakmai önéletrajz, 
tudományos publikációk jegyzéke, valamint legalább egy, a témához kapcsolódó publikáció 
másolata, részletes kutatási- és költségterv, két támogató ajánlás tudományos fokozattal 
rendelkező, elismert szakmabelitől: egy hazai, valamint egy, a pályázó országában dolgozó 
kutatótól. Ösztöndíj-pályázat esetén befogadó nyilatkozat szükséges a pályázatban megjelölt 
hazai kutatóhely vezetőjétől. A konferencia-részvétel támogatásához szükséges a rendezők 
írásos meghívása és az előadás írott változatának benyújtása. Előadássorozattal történő 
pályázás esetén szükséges a felsőoktatási intézmény vezetőjének felkérő, illetve 
fogadónyilatkozata. Pályázni a pályázati űrlap kitöltésével lehet, amely beszerezhető 
személyesen a Kuratórium titkárságán (1014 Bp. Úri u. 53 ), illetve postán (1250 Bp. Pf 9). A 
pályázatokat folyamatosan lehet benyújtani. A kuratórium első alkalommal azokat a 
pályázatokat fogja elbírálni, amelyeket 1997. március 3 l-ig adtak postára. 
Cím: Magyar Tudományosság Külföldön - Kuratóriumi Titkárság, 1250 Budapest Pf. 9. 
A nyertes pályázók ingyenes elhelyezést, havi 30, illetve 60 ezer forint ösztöndíjat, 
Budapesten, illetve szükség szerint más magyarországi városban ingyenes közlekedési bérletet 
kapnak. Az ösztöndíjasok Magyarországra, illetve hazautazásához max. 10 ezer forintos 
egyszeri költségtérítéssel járul hozzá a kuratórium. A pályázati kiírás megjelenik a Művelődési 
Közlönyben és az Akadémiai Értesítőben, elérhető az Interneten (MTA és MKM home page), 
beszerezhető az MTA külső tagjainál, továbbá a magyar nagykövetségeken, illetve a 
ftp://mars.arts.u-szeged.hu/pub/palyazat/mta címen. A pályázattal kapcsolatosan a 
következő budapesti számokon lehet érdeklődni: Telefon: 00-36-1-155-8539 Fax: 00-36-1-
156-6373 E-mail: h7389tar@eUa.hu 
Az MTA elnöke és a művelődési és közoktatási miniszter által közösen kinevezett héttagú 
kuratórium mind a két pályázat esetében fenntartja magának a jogot, hogy meghívás alapján is 
odaítélje az arra alkalmas jelölteknek az ösztöndíjat. 
A pálvázat benyújtásának határideje 1997. március 31. A pályázat részletes leírása 
megtalálható a Pályázati Irodában. 
4. A MKM az 1997/1998. tanévre ösztöndíjas pályázatot hirdet Horvátországba, 
Jugoszláviába, Lengyelországba, Romániába, Szlovákiába és Szlovéniába teljes időtartamú 
egyetemi tanulmányokra. 
Pályázhatnak azok a magyar állampolgárok, akik az 1996/1997. tanévben érettségiznek, illetve 
valamely felsőfokú intézményben elvégezték legalább az első évet, nincs évhalasztásuk és 
hallgatói jogviszonyuk nem szűnt meg. A jelentkezés csak első oklevél megszerzésére 
irányulhat. 
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Pályázási határidő: 1997. március 20. A pályázat részletes leírása megtalálható a Pályázati 
Irodában. 
5. A Harvard University Center for Italian Renaissance Studies két vagy három Mellon 
ösztöndíjas helyre írt ki pályázatot Firenzébe, a Villa I Tattiba, az 1998-1999. évre. PhD vagy 
azzal egyenértékű fokozattal rendelkező tudósok jelentkezését várják, akik az olasz reneszánsz 
valamely területét (irodalom, történelem, művészettörténet, zene, filozófia, eszmetörténet) 
kutatják. 
A pályázatok beadási határideje: 1997. október 15. A pályázat kiírása megtalálható a Pályázati 
Irodában. 
6. A Pro Renovanda Hungáriáé Alapítvány pályázatot hirdet "Tudomány az oktatásban" 
címmel új kutatási eredmények illetve új tudományterületek oktatását szolgáló tananyag 
(tankönyv, jegyzet, kézikönyv, elektronikus hordozó, stb.) készítésére többek között a 
társadalomtudományok területéről. 
A -pályázatok benyújtási határideje: 1997. május 15. A pályázat kiírása megtalálható a 
Pályázatfigyelő 1997/3. számának 7. oldalán, valamint a Pályázati Irodában. 
7. A Leonardo da Vinci Koordinációs Tanács pályázatot hirdet az EU Leonardo da Vinci 
szakképzési programjába való bekapcsolódásra. A program az alábbi prioritásokat fogalmazta 
meg: 

a. A szakképzésben új jártasságok, programok kialakítása az érettségit követő képzési 
formákban, különös tekintettel az új technológiákra és a szolgáltatások fejlesztésére; 

b. A szakképzés szereplőinek - szociális partnerek, gazdasági kamarák, 
önkormányzatok, civil szervezetek, oktatási intézmények - együttműködése, az elméleti és 
gyakorlati képzés összekapcsolásának új formáiban, különös tekintettel a nyelvoktatás és a 
szakmai csereprogramok ösztönzésére; 

c. A munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő fiatalok segítése speciális 
programokkal, tanácsadással, gyakorlati foglalkoztatással; 

d. A szakképzési információs rendszer fejlesztése, különös tekintettel az európai 
integráció és szakképzés közötti összefüggések kérdéseinek kutatására. 
A pályázat minden esetben legalább három EU-beli és egy magyar intézmény 
együttműködésében kezdeményezhető. 
Pályázati határidő: 1997. március 18. (!!) A pályázat kiírása és feltételei megtalálhatók a 
Pályázatfigyelő 199/3. számának 7. oldalán, valamint a Pályázati Irodában. 
8. A MKM pályázatot hirdet határontúli magyar könyvek kiadására. 
Pályázati határidő: 1997. március 31. A pályázat kiírása és feltételei megtalálhatók a 
Pályázatfigyelő 199/3. számának 8. oldalán, valamint a Pályázati Irodában. 
9. A Tübingeni Egyetem által szervezett nyári rendezvények programja megtalálható a 
Pályázati Irodában, illetve részletes tájékoztató kapható a Külügyi Osztályon, valamint a 
Pályázati Tájékoztató 182. számában. A pályázatokról egy példányt mellékelni kell a JATE 
általános rektorhelyettese címére. Pályázni egyénileg, a megadott címeken lehet. 
A jelentkezési határidő: 1997. április 11. 
10. A Thesszaloniki Egyetem nyári egyetemének plakátja, valamint a The European 
Graduate Career Guide 1997 című kiadvány megtekinthető a Pályázati Irodában. 

A következő szám 1997. március 24-én jelenik meg. 
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A lappal kapcsolatos leveleket, információkat, véleményeket a 

kurir@primus.arts.u-szeged.hu E-mail címre, illetve a Dékáni Hivatal pályázati 
irodájába váijuk. 

Érvényes pályázatok határidd-táblázata 

Határidő Meghirdető A pályázat célja, címe Megjelenés helye 
1997. márc. 15. Soros Al. Bolognai kutatói 

program 
Pályázatfigyelő 1996/12. 6.o. 

Kurír 69. 
1997. márc. 16. Osztrák-Magyar 

Akció 
1 szemeszteres egyetemi 

tanulmányok illetve 1 
hónapos kutatómunka 

támogatása 

Pályázati Tájékoztató 181.; 
Kurír 73. 

1997. márc. 17. MKM Könyvtártámogatási 
pályázat 

Kurír73.; 
ftp://mars.arts.u-

szeged. hu/pub/palyazat 
1997. márc. 17. MKM Tankönylaadási pályázat Kurír73.; 

ftp://mars.arts.u-
szeged. hu/pub/palyazat 

1997. márc. 17. 
a Külügyi 
Osztályra 

Lipcsei Egyetem Lipcsei nyelvi tanfolyam Pályázati Tájékoztató 181.; 
Kurír 73. 

1997. márc. 18. Leonardo da 
Vinci Kommu-
nikációs Tanács 

Leonardo da Vinci 
program 

Kurír 74. 

1997. márc. 20. MKM Egyetemi tanulmányok a 
szomszédos 
országokban 

Kurír 74. 

1997. márc. 21. 
a Dékáni 
Hivatalba 

Turkui Egyetem Hallgatói és 
posztgraduális 

ösztöndíjak 

Pályázati Tájékoztató 180.; 
Kurír 73. 

1997. márc. 30. MKM A felsőoktatási intézmé-
nyek határon túli képzési 
helyeinek támogatására 

Kurír 74. 
ftp://mars.arts.u-

szeged. hu/ pub/palyazat/hattul 
1997. márc. 30. Takács Etel Peda-

gógiai Alapítvány 
Önképzési támogatás Kurír 70. 
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1997. márc. 31. Pro Renovanda 
Hungáriáé 

A Dunatáji népek 
kutatása 

Pályázatfigyelő 1996/12. 9. o. 
Kurír 69. 

1997. márc. 31. MTA Ösztöndíj külföldi állam-
polgársággal rendelkező 

magyar kutatók és 
magyar tárgyú kutatá-

sokkal foglalkozó 
kutatók támogatására 

Kurír 74. 

1997. márc. 31. MKM Határontúli magyar 
könyvek kiadása 

Pályázatfigyelő 1997/3. 8. o. 
Kurír 74. 

1997. márc. 31. Pro Renovanda 
Hungáriáé 

Diákok a tudományért 
pályázat 

Pályázatfigyelő 1996/12. 9. o. 
Kurír 69. 

1997. márc. 31. Univ. of 
Edinburgh 

Mellon Post-Doctoral 
Fellowship of three 

months 

levélben; Kurír 67. 

- - . " . s-, • -
1997. ápr. 1. Pro Renovanda 

Hungáriáé 
/Klebelsberg Al./ 

Az idegen nyelvi 
tanárképzés, 
továbbképzés 
támogatása 

Pályázatfigyelő 1996/12. 9. o. 
Kurír 69. 

1997. ápr. 1. Univ. of London, 
Warburg Inst. 

Mellon Research 
Fellowship, 1997-1998 

Pályázati Tájékoztató 168.; 
Kurír 67. 

1997. ápr. 11. Tübingeni 
Egyetem 

Nyári rendezvények Pályázati Tájékoztató 182.; 
Kurír 74.' 

1997. ápr. 15. Pro Renovanda 
Hungáriáé 

Kollégiumok, kollégiumi 
rendezvények 

támogatása 

Pályázatfigyelő 
1996/12. 10. o.; Kurír 69. 

1997. ápr. 15. W. F. Albright 
Inst., Jerusalem 

Mellon Research 
Fellowship, 1997-1998 

Pályázati Tájékoztató 172.; 
Kurír 69. 

1997. ápr. 15. Soros A. Konferencia program 
oktatók és hallgatók 

részére 

Pály. Tájékoztató 1996/162.; 
SANSZ 1996/8. 28. o.; 

Pályázatfigyelő 1996/12. 7. o. 
Kurír 69. 

1997. ápr. 30. Korber AI. Vizuális korforduló Kurír 69. 
1997. ápr. 30. Veres Péter AI. Veres Péter irodalmi 

pályázat 
Kurír 69. 

1997. ápr. 30. FAOSZ Irodalmi pályázat Pályázatfigyelő 1997/1. 12. o. 
SANSZ 1997/1. 20. o. 

Kurír 70. 
. .:_::." v— = - ~ ~ _ _\T 

1997. máj. 15. MOB Államközi szerződéses 
tanulmányutak 

Kurír 71. 
http://www.mkm.hu 

1997. máj. 15. Pro Renovanda Tudomány az 
oktatásban 

Kurír 74. 
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